Bpemsa u ero nusmepeHue




OcHOBHas egUHUL,A BPpEMEHU —

cekyHaa (c)

60 ceKyHA4 —3TO 1 MUHYTA

60 MUHYT — 3TO 1 4ac

2/ 4aCa —3TO CYTKMU ( UV 1 AeHb)
365 AHEen ( BUCOKOCHbIN 366)—1 roa



C yem CBfI3aHO U3MepeHue
BpemMeHu?

CMeHa AHS U HOYM, CMEHA BPEMEH roAa,
NOBTOpPeHMEe $as JyHbl.
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CyTku, rog,

[MonHbIM 060POT 3eMAN BOKPYT ...




Y3HaWu, CKONbKO...

CekyHA B 1 Yace.. ‘\
CeKkyHZ B 1 CyTKaX...
CeKkyHA B 1 FOAY... 31536000 C




Kaxxable 60 C —3TO 1 MUHYTAQ,

SHAUYNAT...

s L | 18000 : 60 = 300 MUH

32 400 C— 3TO... | 324000 : 60 = 5400 MUH

/20 000 C—=3T0...| 5565000 : 60 = 12000 MUH



Pewu 3agauy: noe3a ABMXKETCA CO

CKOPOCTbIO 90 KM/u...

Cko/1bKO MeT
Cko/1bKO MeT
Cko/1bKO MeT

DOB OH Tl
DOB OH Tl

DOB OH T1

DOXOAMNT 33 Yac?
DOXOAMT 33 1 MUHYTY?

DOXOAMT 3a 1 CeKYHAY?

Q0 X 1000 = 9O000 M/H

90000 :60 = 1500M/MUH

1500 : 60 = 26M/C



